
Zadanie školského kola sút’aže ZENIT v programovańı

Kategória A a B, 19.10.2021

V pŕıpade nejasnost́ı konzultujte záložku Pomoc na stránke zenit.ksp.sk, alebo sa spýtajte organizátorov.
Úlohy sú hodnotené úplne nezávisle a samostatne, takže ich môžete riešit’ v l’ubovol’nom porad́ı. Časový limit
označuje, kol’ko času dostane váš program pri testovańı na našom serveri (nie na vašom lokálnom poč́ıtači).
Počas sút’aže môžete nájst’ zadania aj na webstránke. Ak by sa papierové a tlačené zadania v nejakom detaile
(napŕıklad časovom limite) nezhodovali, tak pravdu majú zadania na webstránke.

A: Apatické chrobáky 10 bodov

Zahradńık záhradnikoval v záhrade. Ako v každej správnej záhrade býva, aj on si označuje zasadené riadky
cedul’kami s obrázkami kvetov alebo zeleniny. Dnes si však všimol že na niektorých pribudli k obrázkom aj
nejaké vetičky (to určite spravili nejaḱı chrobáci, t́ı sa mu radi vŕtajú do većı).

Na jednej sa ṕısalo: “Je to oranžové a je to zajac. Čo to je?” “Hmm, to bude mrkva!” pomyslel si Zahradńık
a č́ıtal d’alej. “Je to modré a je to na strome. Čo je to?” “Ved’ to je úplne jednoznačné, to je veverička v
monterkách!” opät’ sa zamyslel Zahradńık.

Takto si č́ıtal d’aľsie cedul’ky, až sa dostal k cedul’ke, na ktorej stálo: “Povedz siedme najdlhšie slovo v tejto
vete!”. Tak to ho dostalo! A ešte k tomu mu začali chrobáky okusovat’ listy na šalátoch. On sa teda vzdáva a
ide bránit’ svoju záhradu. A čo vy? Viete vyriešit’ túto hádanku?

Vstup a výstup

Váš program nenač́ıta nič zo vstupu.
Vyṕı̌ste siedme najdlhšie slovo v tejto vete. Nezabudnite na koniec riadku a nevypisujte nič iné okrem toho

slova!

Pŕıklad

Túto úlohu zvládnete aj bez pŕıkladu :) .

B: Brutálne kartičky 20 bodov

V poslednej dobe Klauka trávi svoje prestávky v škole hrańım Pokémon kartičiek s kamarátmi. Prestalo ju
to však bavit’, tak sa rozhodla, že si vyrob́ı vlastnú kartovú hru, ktorá bude viac brutálna ale aj jednoduchá.

Úloha

Prinćıp hry je jednoduchý: každý hráč dostane 5 kartičiek, na ktorých je naṕısaná sila útoku. Z týchto
kartičiek si môže vybrat’ l’ubovol’né (ale aspoň jednu), ktorých sily sa sč́ıtajú a ostatné zahod́ı. Vı́t’azom hry je
ten hráč, ktorý má najväčšiu silu útoku.

Dnes si Klauka muśı cez prestávku naṕısat’ domácu úlohu z Angličtiny a preto nest́ıha hrat’. Pomôžte jej
vybrat’ najvhodneǰsie kartičky.

Vstup a Výstup

Na vstupe je zadaných 5 celých č́ısel n1, n2, n3, n4, n5 oddelených medzerami.
Vyṕı̌ste jedno č́ıslo - najväčš́ı súčet ktorý je možné vytvorit’ z kartičiek.
Pre všetky ni plat́ı, že −100000 < n < 100000.

Pŕıklad vstupu a výstupu

vstup

2 4 6 3 0

výstup

15

vstup

-4 2 0 1 3

výstup

6
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C: Cifierky 20 bodov

Danušik jedol polievku s č́ıslovicovými cestovinami. Zjedol najmenšiu č́ıslicu. Čo zjedol?

Úloha

Zistite, akú cifru zjedol Danušik.

Vstup a Výstup

V prvom riadku je č́ıslo t – počet polievok, z ktorých Danušik povyjedal. Plat́ı (1 ≤ t ≤ 1000). Nasleduje t
riadkov. V i-tom z nich je č́ıslo ni, ktoré vid́ı Danušik v i-tej polievke.

Vyṕı̌ste t riadkov. V i-tom riadku vyṕı̌ste najmenšiu cifru z č́ısla, ktoré sa nachádzalo v i-tej polievke.
V prvej sade 0 ≤ ni ≤ 100. V druhej sade 0 ≤ ni ≤ 100 000. V ostatných sadách 0 ≤ ni ≤ 1018.

Pŕıklad

vstup

3

75392

13

52

výstup

2

1

2

D: Dobré štatistiky 25 bodov

Jožko je paranoidný. Neveŕı žiadnym štatistikám ktoré pochádzajú z jedného zdroja. Chcel by vás teda
poprosit’, aby ste pre neho porátali nejaké štatistiky. Ak vás bude dost’ vel’a, možno im aj uveŕı. Najviac by ho
zauj́ımalo, ako to vyzerá s koronou tak celkovo. Kol’ko dńı sa situácia zlepšovala, kol’ko sa zhoršovala a kol’ko
vôbec bolo tých v́ln.

Úloha

Ak v niektorý deň pribudne menej pŕıpadov ako predošĺı, situácia sa v daný deň zlepšuje a naopak, ak
pribudne viac ako predošĺı deň, situácia sa zhoršuje. Za vrchol vlny považujeme taký deň, kedy sa situácia
zhoršila, a nasledujúci deň sa zlepšila. Počet v́ln je rovnaký ako počet vrcholov v́ln.

Zistite, kol’ko dńı sa za celý čas situácia zlepšovala, kol’ko dńı sa zhoršovala, a kol’ko bolo v́ln.

Vstup a Výstup

V prvom riadku je č́ıslo n – počet dńı za ktoré máme záznamy. Plat́ı (2 ≤ n ≤ 1000). Nasleduje n riadkov.
V i-tom z nich je č́ıslo ni, počet nových pŕıpadov za i-ty deň.

Vyṕı̌ste jeden riadok a v ňom tri medzerou oddelené č́ısla: počet dńı kedy sa situácia zlepšovala, počet dńı
kedy sa situácia zhoršovala a počet v́ln.

Pŕıklad

vstup

10

1

2

4

8

2

15

18

18

16

6

výstup

3 5 1

Situácia sa zlepšovala v 5., 9. a 10. deň, zhoršovala v 2., 3., 4., 6. a 7. deň a vrchol nastal iba v 4. deň.
Medzi 7. a 8. dňom sa nedá určit’ vrchol, preto ich za vlnu nepovažujeme.
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E: Extrémne človeče 40 bodov

Ked’ sa Klaukina sestra Krist́ına dozvedela o jej Brutálnych kartičkách, rozhodla sa, že si aj ona vytvoŕı
vlastnú hru, ktorá bude na rozdiel od Klaukinej maximálne extrémna.

Krist́ınina hra je vlastne obyčajné Človeče, nehnevaj sa, z ktorého odstránila všetky nadbytočné pravidlá,
ktoré hru robili nedostatočne extrémnou. Zachovala len to najpodstatneǰsie – opakované hádzanie kockou a
vyhadzovanie figúrok súperov. A aby to bolo naozaj extrémne, rozhodla sa zrušit’ obmedzenia na vel’kost’ hracej
plochy a počet figúrok, ktoré môže mat’ jeden hráč.

Krist́ına naviac zásadne hrá iba s jedinou červenou figúrkou o ktorej tvrd́ı, že jej prináša št’astie. Okrem toho
hrá vždy nanajvýš s troma d’aľśımi hráčmi.

Úloha

Pre zadanú hraciu dosku a súčet č́ısel, ktoré Krist́ıne padli na kocke vyṕı̌ste stav hracej dosky po tomto
t’ahu. Okrem toho vyṕı̌ste zoznam figuriek, ktoré počas t’ahu vyhodila.

Dráha na hracej doske pre Extrémne človeče má tvar štvorca so stranou dlhou presne n poĺıčok. Na každom
poĺıčku môže stát’ v každom okamihu vždy najviac jedna figúrka.

Na začiatku t’ahu Krist́ına hod́ı kockou a presunie svoju jedinú figúrku vpred v smere hodinových ručičiek
o daný počet poĺıčok. Ak je ciel’ové poličko obsadené figúrkou inej farby, Krist́ına ju bez l’́utosti hned’ vyhod́ı.

Ak jej naviac padlo na kocke č́ıslo šest’, môže (ale nemuśı) Krist́ına hádzat’ kockou znovu a zopakovat’ celý
proces. Takto t’ah pokračuje až dokým nepadne iné č́ıslo ako šest’, alebo sa sama rozhodne nehádzat’.

Vstup a Výstup

V prvom riadku sú dve celé č́ısla n a k - d́lžka strany dráhy na hracej doske, a súčet č́ısel ktoré padli na
kocke.

Na nasledujúcich n riadkoch je schéma aktuálneho stavu hracej dosky – prázdne poĺıčka dráhy sú označené
znakom ., Krist́ınina figúrka znakom R a figúrky protihráčov znakmi G, B, a Y. Okrem týchto znakov a medzery
sa v schéme nebudú nachádzat’ žiadne iné znaky.

Na výstup vyṕı̌ste stav hracej plochy po danom t’ahu v rovnakom tvare aký mal vstup. Ak počas t’ahu Krist́ına
vyhodila figúrky svojich súperov, vyṕı̌ste navyše prázdny riadok a potom pre každú figúrku do samostatného
riadku jej farbu (zeleny, modry, zlty) a krok, v ktorom bola vyhodená. Tieto figúrky vypisujte v porad́ı, v
ktorom boli vyhodené.

Plat́ı n ≥ 2, k > 0.
V prvých dvoch sadách plat́ı n < 50, k ≤ 6.
V tretej až piatej sade plat́ı n < 100, k ≤ 100.
V posledných dvoch sadách plat́ı n < 1000, k ≤ 10 000.

Pŕıklad

vstup

4 5

.R..

. .

. .

....

výstup

....

. .

. .

...R

vstup

6 7

GB....

. .

. .

. .

. B

.R....

výstup

.R....

. .

. .

. .

. B

......

zeleny 6

modry 7

Krist́ına najskôr hodila 6 a vyhodila zelenú figúrku. Potom hodila 1 a vyhodila aj modrú figúrku.
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F: Ferdinant stávkuje 50 bodov

“A dost’!” povedal si Ferdinant, ked’ jedol už 4. vifonku tento týždeň. Je to vel’ký labužńık a občas by si
dal aj ovel’a honosneǰsie jedlo. Taký rezeň by napŕıklad vôbec nebol zlý. Problém je v tom, že Ferdinant nie je
práve najlepš́ı kuchár. Zachránit’ ho śıce môžu reštaurácie a donáškové služby, no to pre chudobného študenta
tiež nie je udržatel’ná alternat́ıva. Po dlhom uvažovańı dospel k záveru, že táto zapeklitá situácia sa dá riešit’ 3
spôsobmi. Môže sa naučit’ varit’, môže si nájst’ prácu alebo sa môže vydat’ cestou hazardu. Ked’ sa na to človek
pozrie prakticky, učit’ sa varit’ prináša mnohé riziká. Ferdinant by si ešte podpálil kuchyňu a už by si nemal
kde zaliat’ ani tú vifonku. V takej práci zas treba pracovat’, a kto by mal na to všetko čas? Ferdinant teda nie.
Vyrad’ovacou metódou teda zist’ujeme, že pre Ferdinanta je najlepšie začat’ stávkovat’. Berie teda všetky svoje
úspory, N minćı a navštevuje miestnu stávkovú kanceláriu KSP. 1 Tam mu povedia, že stávkovat’ môže v K
kolách a každé vyhrá s pravdepodobnost’ou P . Ak dané kolo vyhrá, dostane dvojnásobok vstavených peňaźı.
Ak prehrá, všetky ich strat́ı.

Ferdinant by si rád vypoč́ıtal, kol’ko najviac peňaźı bude mat’ v očakávanom pŕıpade, ak bude stávkovat’

optimálne. No to je vel’a poč́ıtania a kto by mal na to všetko čas? Ferdinant teda nie. Viete mu s tým pomôct’?

Vstup a výstup

Na jednom riadku vstupu sa nachádzajú 3 č́ısla N , K a P . N predstavuje množstvo minćı, ktoré máme na
začiatku, K je počet kôl, ktoré budeme hrat’, a P je pravdepodobnost’, s akou stávku vyhráme.

Plat́ı 0 ≤ P ≤ 1, s presnost’ou na 2 desatinné miesta.
V prvej sade plat́ı 1 ≤ K ≤ 5 a 1 ≤ N ≤ 100. V druhej sade, 1 ≤ K ≤ 50 a 1 ≤ N ≤ 1000.
Vo výstupe vyṕı̌ste, kol’ko najviac minćı budeme mat’ v očakávanom pŕıpade, ak stávkujeme optimálne.

Odpoved’ bude akceptovaná, ak relat́ıvna alebo absolútna odchýlka neprevyšuje 10−6.

Pŕıklad

vstup

10 1 0.7

výstup

14

Pri jednom kole sa nám oplat́ı stavit’ všetky mince. S pravdepodobnost’ou 0.7 vyhráme a skonč́ıme s 20
mincami, a s pravdepodobnost’ou 0.3 všetko strat́ıme. V očakávanom pŕıpade teda máme 0.7 · 20 + 0.3 · 0 = 14
minćı.

vstup

150 30 0.2

výstup

150

V tomto pŕıpade každú stávku pravdepodobne prehráme, a teda sa rozhodneme nestavit žiadne mince.

G: Gregoriánsky nie je jediný 50 bodov

Počas sústredkovej hry Emmika objavila národ fantastických bytost́ı žijúcich v korunách stromov, pre ne-
dostatok originality známych teraz ako Korunno-Stromńı Pigmoni (KSP).

Úplne ohúrená a v rozpakoch zo seba vedela vypotit’ len A aký formát kalendára použı́vate?.
Následne ako reprezentant l’udskej ŕı̌se sa snažila zistit’ dátumy dôležitých udalost́ı v ich históŕıi, ako aj

oboznámit’ ich s dôležitými dátumami l’udstva.
Konvertovanie dátumov je však t’ažké. . . Našt’astie má po ruke vašu pomoc. . .

Úloha

Počas histórie sa s kalendárom stali rôzne fascinujúce veci, ktoré pre potreby tejto úlohy budeme úplne
ignorovat’. Pracujeme s Gregoriánskym kalendárom: každý rok má 365 dńı, dlhých 24 hod́ın, rozdelených do
dvanást’ mesiacov, okrem tzv. ‘prestupných rokov’ - tie majú 366 dńı, po pridańı 29. Februára. Rok je prestupný
vtedy ak je bud’ delitel’ný štyrmi, ale nie stovkou, alebo je delitel’ný štyristovkou (2020 bol teda prestupný, 1900
nie, a 1600 áno).

KSPáci použ́ıvajú namiesto dńı, mesiacov a rokov ĺıstočky, vetvičky, konáre a stromy. Strom sa skladá z
piatich konárov, ale v prestupných stromoch, kde jeho č́ıslo delitel’né je 47, len zo štyroch. Každý konár sa
skladá zo siedmich vetvičiek. Vetvička má 4 ĺıstočky ak je párna, a pät’ ĺıstočkov ak je nepárna. Každý ĺıstoček
trvá tri hodiny.

Navyše, KSPáci začali svoj kalendár dátumom 1.1.1.0 00:00 v čase, ktorý zodpovedá 3.1.2000 14:00 v našom
kalendári.

1Kolové Stávkovanie s Pravdepodobnost’ou
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Prośım, pomôžte Emmike konvertovat’ medzi týmito dvoma formátmi.

Vstup a Výstup

V prvom riadku je č́ıslo t - počet dátumov na konverziu. Každý z nasledovných t riadkov obsahuje dátum v
jednom z poṕısaných formátov, teda bud’ v tvare den.mesiac.rok hodiny:minuty, alebo v tvare listocek.vetvicka.konar.strom
hodiny:minuty. Všetky dátumy budú vo svojom zápise platné, a nebudú skôr ako 1.1.1.0 00:00 v KSP zápise,
ani neskôr ako 31.12.2047 23:59 v našom zápise.

Pre každý dátum, vyṕı̌ste ekvivalentný dátum v druhom formáte.
Plat́ı 1 ≤ T ≤ 100.
V prvej sade sú dátumy len v našom zápise. V druhej sade sú dátumy len v KSP zápise. V posledných dvoch

sadách sú otázky na obe zápisy.

Pŕıklad

vstup

3

1.1.1.0 00:00

3.1.2000 17:35

19.10.2021 09:00

výstup

3.1.2000 14:00

2.1.1.0 00:35

4.7.4.399 01:00

H: Hlboké diery 60 bodov

Po mierne neúspešnom experimente (no, podl’a toho ako sa na to pozriete - reaktor sa zapol) vám zostalo
zopár hromád barelov nechceného a nebezpečného materiálu rôznych druhov. Asi by nebolo rozumné sa ho
všetkého zbavovat’ naraz. To by na vás mohlo upozornit’ autority. Preto treba väčšinu z neho na najbližšiu
dobu niekam uskladnit’. Katakomby Matfyzu sú śıce naozaj rozsiahle, ale všetko vol’né miesto je už zabraté
inými haraburdami. Áno, samozrejme mohli by ste ich všetky vyhodit’ a katakomby upratat’, ale uznajte, že
vytunelovat’ nové priestory je predsa len jednoduchšie. Ked’že nechceme narušit’ statiku budovi, obmedźıme sa
na kopanie pomerne úzkych tunelov.

K dispoźıcii máme niekol’ko typov nebezpečného materiálu. Z každého typu máme niekol’ko barelov, každý
barel má však rovnaké rozmery. Navyše každý typ látok chceme dat’ do samostatnej miestnosti aby sme neris-
kovali zmiešanie látok.

Na problém sa budeme pozerat’ vtáč́ım okom. Tunel má tvar obd́lžnika. Každý barel je kruh s vel’kost’ou
priemeru 1. Š́ırku chodby a počet barelov čo do nej chceme zmestit’ dostanete na vstupe. Vašou úlohou bude
zistit’ najmenšiu d́lžku chodby postačujúcu na napasovanie barelov. Môžete predpokladat’, že to bude vždy
možné. Barely a steny chodby sa môžu dotýkat’, nemôžu sa však samozrejme prekrývat’.

Vstup a výstup

Počet typov materiálov T dostanete na prvom riadku vstupu. Nasleduje T riadkov, na každom z nich jedno
reálne č́ıslo 0 ≤W ≤ 2 označujúce š́ırku tunela a jedno celé č́ıslo 0 ≤ N ≤ 109 označujúce počet barelov.

Na výstup vyṕı̌ste T riadkov, na každom z nich váš osobný názor na to, akú najmenšiu d́lžku môže mat’

daný tunel.
Akceptované budú riešenia ktoré budú mat’ relat́ıvnu alebo absolútnu odchýlku od správnej odpovede na-

najvýš 10−6.

Pŕıklad

vstup

4

2.0 1

2.0 2

1.5 2

1.73 10

výstup

1.0

1.0

1.866025403784439

7.151024304943040

I: Idem byt’ ako Turista 90 bodov

Jožko sa rozhodol, že už ho nebav́ı nebyt’ najlepš́ım programátorom na svete.
Zabicykloval to teda priamo do Petrohradu za Turistom.
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Jožkovi je jasné, že Turista nikdy nebude mat’ taký prirodzený talent ako on. Jeho jediná výhoda je kvalitná
(bielo)ruská výchova a životný štýl. Aké sú najlepšie raňajky pred sút’ažou? Optimálny šampón na kvalitneǰsie
debugovanie? Najvhodneǰsie ponožky na hl’adanie okrajových pŕıpadov? Turista to všetko určite vie, a keby to
vedel aj Jožko, hravo by ho porazil.

Jožko podstrčil Turistovi na tréning špionážnu úlohu:
Vyṕı̌s, ktoré obchody zajtra navšt́ıvǐs, a v akom porad́ı
A źıskal tak zoznam obchodov, do ktorých Turista chodieva.
Pre jednoduchost’ si ich oč́ıslujeme od 1 po N v porad́ı, v ktorom ich Turista navštevuje.
Jožko pôjde zajtra nakupovat’ spolu s Turistom. Taktiež navšt́ıvi všetky obchody od 1 po N .
Na jednu stranu ich nemôže navšt́ıvit’ v rovnakom porad́ı - ak by totiž všade chodil s Turistom, určite by

si ho Turista všimol, pochopil že ide o konkurenciu, a kupoval by si úplne nevhodné produkty len aby Jožka
zmiatol.

Na druhú stranu sa Jožko muśı držat’ bĺızko pri Turistovi - muśı totiž odsledovat’ jeho návyky (Ako často si
vysmrká nos? V ktorom vrecku nośı mobil? Ktorým prstom stláča gomb́ıky vo výt’ahu?). Preto ak sa Turista
práve nachádza v obchode č́ıslo a, Jožko muśı byt’ v takom obchode b, že plat́ı |a− b| ≤ K.

Kol’ko existuje porad́ı, ktoré sṕlňajú Jožkove podmienky?

Vstup a výstup

V jedinom riadku vstupu sú dve celé ćısla N a K - počet obchodov a vzdialenost’, na ktorú sa môže Jožko
vzdialit’ od Turistu.

Vyṕı̌ste jedno č́ıslo: počet porad́ı, v ktorých Jožko môže navšt́ıvit’ obchody, nevzdialit’ sa od Turistu na viac
ako K, a pritom sa ĺı̌sia od Turistovho poradia.

Formálne, vyṕı̌ste počet permutácíı p1, p2, · · · , pN d́lžky N , pre ktoré plat́ı:

0. Sú to permutácie č́ısel 1 · · ·N

1. Existuje 1 ≤ i ≤ N také, že pi 6= i

2. Pre všetky 1 ≤ i ≤ N plat́ı |pi − i| ≤ K

Ked’že toto č́ıslo môže byt’ obrovské, vyṕı̌ste jeho zvyšok po deleńı 109 + 7
Plat́ı 1 ≤ K ≤ 5.
V prvej sade plat́ı 1 ≤ N ≤ 10.
V druhej K = 1 a 1 ≤ N ≤ 1 000.
V tretej a štvrtej 1 ≤ N ≤ 1 000.

Pŕıklad

vstup

3 1

výstup

2

Platné poradia sú 1,3,2 a 2,1,3
vstup

3 2

výstup

5

Navyše sú platné 2,3,1, 3,2,1 a 3,1,2
vstup

47 1

výstup

807526947

J: Ja som chv́ıl’u nedával pozor. . . 100 bodov

Bonifác si nedá nikým povedat’ a dookola každému ukazuje svoj śıce pôsobivý ale už neskutočne otrepaný
trik.

Má vrece, do ktorého vkladá predmety, a občas z neho tieto predmety vyberá. Každá vec je poṕısaná
jedným slovom, ktoré obsahuje iba malé ṕısmena anglickej abecedy. Raz za čas odtial’ vytiahne niečo čo tam
ani nevkladal, napŕıklad zajaca alebo asistentku rozṕılenú na polovicu, avšak to sa tejto úlohy netýka.

Bonifác dokončil svoje predstavenie. Rád by teraz zistil ako vel’mi dával jeho jediný divák pozor. Začal sa
vás pýtat’ otázky typu: “Kol’ko većı zač́ınajúcich na jab sa vo vreci nachádzalo v čase t?” A aj ked’ predstavenie
trvalo niekol’ko hod́ın, on vám dáva na všetky odpovede iba pár sekúnd. ## Vstup
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Na prvom riadku vstupu je kladné celé č́ıslo n: počet operácíı s vrecom. Plat́ı n ≤ 50 000.
Nasleduje n riadkov, každý popisuje jednu operáciu s vrecom. Má tvar + X, ak do vreca bola vložená vec

s menom X, alebo − X, ak Bonifác z vreca vybral vec s menom X. Môžete predpokladat’, že vec s menom X
naozaj bola vo vreci. Do vreca samozrejme môže vložit’ vec rovnakým názvom viac krát.

Následne vám Bonifác začne klást’ otázky. Každá otázka má tvar t X tento popis zodpovedá otázke: “Kol’ko
veci zač́ınajúcich na X bolo vo vreci po prvých t operáciách?” t je celé č́ıslo a plat́ı 0 ≤ t ≤ n. X je slovo
obsahujúce iba malé ṕısmena anglickej abecedy.

Obmedzenia

Dĺžka všetkých mien većı dokopy nepresiahne 2 000 000. (To zahŕňa operácie aj otázky.)

Výstup

Pre každú otázku vyṕı̌ste jedno celé č́ıslo: počet veci vo vreci po t operáciách, ktorých meno sa zač́ına na
uvedený prefix.

Na otázky je nutné odpovedat’ online: kým nezodpoviete aktuálnu otázku, nedostanete d’aľsiu. Bonifác chce
odpoved’ predsa hned’! Pri odpovedi nezabudnite flushnút’ výstup, aby sa hned’ odoslal testovaču.

Pŕıklad

vstup

5

+ jablko

+ ja

+ jablko

- ja

- jablko

2 j

5 jabl

3 ja

1 j

0 x

3 jablk

4 ja

-1

výstup

2

1

3

1

0

2

2
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